Баллов: --/1 

617. Найдите плотность w потока энергии, т.е. количество энергии, посылаемой Солнцем в единицу времени через единичную площадку, перпендикулярную солнечным лучам и находящуюся на расстоянии R = 1,5·1011 м от Солнца (среднее расстояние до Земли). Температура поверхности Солнца Т= 5800 К. Солнце считайте абсолютно черным телом. Радиус Солнца RC = 6,95 × 108 м. 
Результат дайте в системе СИ и округлите до двух значащих цифр после запятой. Размерность не ставьте!
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662. Пучок электронов ускоряется в электронно-лучевой трубке разностью потенциалов U=2 кВ. Известно, что неопределенность скорости электронов ∆υсоставляет 0,1% от ее числового значения. Определите неопределен​ность координаты ∆x электрона. 
Результат дайте в системе СИ и округлите до двух значащих цифр после запятой. Размерность не ставьте!
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